Punktins. Laiks ieviest kartibu!
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Vzdevumi

1.

Béninos ir seSas mantu lades, kuras visas ir aizslégtas. Uz pakarama ir atslégas — katrai
ladei sava atsléga. Kads mazakais méginajumu skaits ir nepiecieSams, lai garant&ti
noskaidrotu, kura atsléga kurai ladei piemérota?

Deju stunda 17 bérni nostajas 4 rindas. Atnaca vél bérni. Pirmaja rinda blakus nostajas
tikpat daudz bérni, cik bija otraja rinda. Otraja rinda klat pienakuso bérnu skaits sakrita
ar to bérnu skaitu, kuri stavéja ceturtaja rinda. TreSaja rinda pienaca tikpat daudz bérnu,
cik tur jau bija. Ceturtaja rinda nostajas tikpat daudz bérni, cik pirmaja rinda bija
iesakuma. Cik bérnu tagad kopuma te atrodas? Vai visas rindas ir vienads bérnu skaits?

Divi ruki spélé sekojosu spéli — Tutin$ iedomajas naturalu skaitli, kas neparsniedz 15.
Rikis Labins drikst vinam uzdot jautajumus, uz kuriem atbilde ir “ja “ vai “n€”. Pieradi,
ka 4 ir mazakais jautajumu skaits, ar kuru Labin$ noteikti var uzzinat Tttina iedomato

skaitli!

Riki Sodien sver dimantus. Viniem ir jaatrod viens vissmagakais dimants no 7
dazadiem dimantiem. Riki izmanto sviras svarus bez atsvariem. Cik sv@rSanas
vajadzigas, lai noskaidrotu So jautajumu?

Otra ruku brigade grib atrast gan vissmagako, gan otru smagako dimantu starp 8
dazadiem dimantiem. Cik sverSanas ir nepiecieSamas?

Caklais gramatvedis karto plauktu, kura sarindotas mapes ABCDE. Vin§ nem no
plaukta tris blakus stavoSas mapes un tada pasa seciba liek tas plaukta cita vieta. Ka
gramatvedis var iegiit secibu BACDE?



7. Caklais gramatvedis karto plauktu, kura sarindotas mapes ar numuriem 7, 6, 5, 4, 3, 2
un 1. Vins$ nem no plaukta tris blakus stavoSas mapes un tada pasa seciba liek tas plaukta
cita vieta. Ka gramatvedis var iegit secibu 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7?

8. Gramatvedis tas pasas 7 mapes karto, izmantojot sekojosu panémienu - ar vienu gajienu
vin$ nem jebkuru daudzumu blakus stavoSas mapes un tada pasa seciba novieto tas
plaukta cita vieta. Pieradi, ka ar 4 gajieniem gramatvedis visu te sakartos!



